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Žádný „zelený ekonomický zázrak“: Německý průmysl
větrné energie se také potýká s problémy

infokuryr.cz/n/2023/09/02/zadny-zeleny-ekonomicky-zazrak-nemecky-prumysl-vetrne-energie-se-take-potyka-s-
problemy

Zatímco politici vždy mluví o „zeleném ekonomickém zázraku“,
o kterém se říká, že je na cestě, realita je zjevně úplně
jiná. Přestože se v Německu instaluje stále více větrných turbín,
stále více společností v tomto odvětví sklouzává do platební
neschopnosti. Ani ekoprůmysl není ušetřen deindustrializace.

V Německu se politici (kvazi klimatická sjednocená fronta složená z
CDU/CSU, SPD, Zelených, FDP a Levicové strany) rozhodují pro
„energetický přechod“, který je primárně založen na poměrně
nespolehlivých solárních a větrných elektrárnách. Systém
přerozdělování financovaný z daní a cel má zdražit fosilní paliva
a dotovat „obnovitelné“ energie. Výsledek však není zdaleka
uspokojivý. Protože Spolková republika má v mezinárodním
srovnání nejvyšší ceny elektřiny .

Byrokratické prostředí v Německu a klesající mezinárodní
konkurenceschopnost v důsledku prudce rostoucích cen (kde k tomu
přispívá zejména energetika) však také ničí utopický sen o „zeleném
ekonomickém zázraku“. Nedávná zpráva poukazuje na
„deindustrializaci v oblastech energetické transformace“,
protože politici jednají, mírně řečeno, příliš
nekompetentně. Poptávka po větrných elektrárnách a solárních
panelech sice stoupá, ale tuzemská nabídka té z Číny prostě
cenově nemůže konkurovat. Politické klima sjednocené fronty to
úplně podělalo.

Ukazuje se, že ekonomická realita a politické zbožné přání prostě
nejdou dohromady. Umělé zdražení energie nezpůsobuje klopýtnutí
pouze německé ekonomiky jako celku, ale zejména těch sektorů,
které by člověk skutečně chtěl podporovat. Ideologie však nikdy
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nebyly zvlášť dobrými vodítky pro úspěšnou hospodářskou politiku,
protože ignorují skutečné potřeby firem. Pro zemi, která je chudá na
suroviny a spoléhá na zpracování a rafinaci pro exportní účely, je
taková destruktivní hospodářská politika otrava.
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